

间歇期内出战足协杯第三轮

津门虎明日结束假期投入备战

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎明天结束短暂的假期,重新投入备战。这个间歇期内津门虎还将出战足协杯第3轮比赛,俱乐部方面暂时还没有公布足协杯目标。

中超第12轮比赛,津门虎客场逼平成都蓉城后,将赛季不败纪录延续至12轮,队伍获得了5天假期,休整疲劳的身体,也为间歇期之后的中超联赛蓄力。明天下午,津门虎在“水滴”外场组织公

开训练,由于王秋明、明天入选国足,巴顿入选男足亚运队,石炎被国奥队征调,少了这么多联赛主力队员,津门虎的备战肯定会受到一定影响,但是,对于轮换阵容来说却是证明自己的机会,毕竟津门虎不可能指望一套人马包打天下。

已结束的12轮联赛,津门虎仅丢9球,与上海海港并列丢球第二少,157次拦截排名第一,防守端确实做得不错。津门虎打进14球,列中超第9位,86次

关键传球位居第13,118次射门排第13名,33次射正排名第15,这些数据与津门虎目前的排名不匹配,而且相比于上赛季17名队员有所斩获,本赛季到目前进球集中在巴顿、王秋明、罗萨、贝里奇和谢维军身上,相信教练组也注意到这个现象,这个间歇期内会尽力提升进攻端的火力。

足协杯第3轮比赛时间为本月23日至25日,16支中超球队本轮出战,津

门虎的对手是无锡吴钩,比赛计划25日进行,一场定胜负。根据足协杯规程,低级别球队主场作战。过去几个赛季津门虎的策略是以锻炼队伍为主,让联赛打得比较少的队员完成比赛,尽量在足协杯上走得更远一些。今年是不是仍然这样,目前还没有明确消息。中超第13轮比赛,津门虎28日主场对阵青岛海牛,这是一场有能力拿下,也必须拿下的比赛,或许津门虎要把种种因素都考虑进去。

扬帅满意国足队员训练态度

新报讯【记者 赵睿】昨天是“扬二期”集训第二天,训练按照扬科维奇设定的节奏和强度进行,扬帅主要考察队员对其战术布置的执行力与专注力。

昨天的训练仍是一天两练,上午场地有球战术训练,下午队员在健身房练习力量。扬帅在训练前给队员训话时,强调执行力和注意力,为了让队员准确理解要求,他还亲自做示范动作。按照他的备战节奏,国足昨天和今天的训练强度都比较大,赛前48小时才把强度降下来。从队员的表现来看,经过

几天调整,身体已恢复得差不多了,对训练非常投入。

缅甸队、巴勒斯坦队实力有限,国足在主场有能力吃掉对手,扬帅也希望他执教国足后的首场胜利尽快到来,所以“扬二期”队员名单没有做太多调整。大部分队员经历过“扬一期”集训,对于主教练的战术思路比较熟悉,扬帅对这两天队员的训练态度和战术完成情况感到满意,他在训练结束时特意强调:“保持微笑,保持积极态度,一切都完美。谢谢大家。”队员对其报以掌声。

另有消息称,国足和缅甸队的

热身赛前,国足将为郑智举行退役仪式。郑智为中国队效力的场次为108场,排在出战场次榜第5位。遗憾的是,作为队员的郑智参加了4届世界杯预选赛,但每次都是铩羽而归。

正在泰国备战的中国U17男足,今天晚些时候前往本队小组赛赛地春武里市。2023男足U17亚洲杯小组赛,中国U17男足16日首战塔吉克斯坦队;19日与澳大利亚队交锋;22日对阵沙特阿拉伯队。教练组对于首战对手的情况并不十分了解,这场比赛很可能是“敌暗我明”,考验U17国足的临场应变能力。

中超换帅并不容易

新报讯【记者 申炜】在结束了第一阶段的比赛后,中超联赛进入了间歇期,这也是换帅的绝佳机会。目前,除了北京国安队之外,其他成绩糟糕的球队都按兵不动,青岛海牛队和大连人队都表达了对于各自主帅的支持。

6月11日,北京国安足球俱乐部在官方社交媒体上发布公告:经友好协商,俱乐部与主教练斯坦利达成一致,双方完成解约。根据目前透露的信息显示,斯坦利去年夏天和北京国安签约,合同期至2023年年底。相对来说,斯坦利解约的成本并不算很高,这对于北京国安队来说算得上一笔可以承受的支出。

不过对于大多数中超俱乐部来说,换帅所带来的成本并不是都能接受的,因此很多球队都对换帅非常谨慎。青岛海牛队在遭遇四连败后,排名已经下滑至了倒数第二位,不过主教练安东尼奥暂时没有下课之忧。很重要的原因是,以球队目前的人员实力来看,即使更换一名教练也很难在战术层面有明显的提升和改变。

上轮比赛,大连人队在两球领先的情况下痛失好局,最终被北京国安队逼平。赛后,压力巨大的大连人队主帅谢晖,在谢场时和个别球迷发生争论。好在大连有关方面对于谢晖给予了支持,背后的原因恐怕也非常简单,这支球队想要走出困境恐怕不是换帅就能改变的。

梅西第7次中国行 营销一般盈利不菲

阿根廷国家队亚洲行,在北京工人体育场对阵澳大利亚队——这是后天晚上才将发生的事儿。不过从北京时间6月10日上午,梅西用自己的私人飞机,带着恩佐、迪马利亚、德保罗、洛塞尔索、帕雷德斯等阿根廷队的队友飞抵北京开始,他的一举一动,甚至“无举无动”,都一直是外界关注焦点,持续的热度,笃定超过了瓜迪奥拉指导带领曼城捧起欧冠大耳朵杯。

梅西的护照有问题,于是抵达北京后的落地签证也有问题,耽搁了好一阵才出关……阿根廷队在北京朝阳区下榻的酒店,为了阻隔外面非常热情的球迷,还有更为狂热的各路网红,用上了白围挡、铁路障……酒店内部也有不少提前入住的球迷,像押宝一样在健身房蹲堵,结果阿根廷队一行人没办法,把“激活式”训练挪到了宴会厅里凑

合……通告中的梅西见面会突然通知取消了,突然通知又有了,又突然通知取消了……还有事先被传得真真切切的几万元与梅西拍张照,几十万元与梅西在共同的餐桌边坐一会儿,在他来了三天之后,依然是而非……我们很难精准换位思考,这几天里梅西及一行人的真正感受是什么样,但是有一点可以肯定,他们在足球领域,有着无以复加的荣誉感和优越感,在中国经历的这些,他们应该都经历过、并不陌生。

这是梅西个人的第7次中国行,这位代表了当今世界足坛最高成就的巨星,和一众去年底在世界杯赛场上加冕的阿根廷球员此番来中国,除了使用北京工人体育场比赛之外,其实和中国足球毫无关系。在足球之外,这场比赛主办方围绕着梅西所做的文章、围绕着阿根廷队规划的商业版图,也并不清

晰,甚至给人有些凌乱之感。不过必须承认,梅西就是票房保证,即便球票价格贵得有点令人目瞪口呆,也并不妨碍“售罄”。反过来,“售罄”所带来的经济效益,也给主办方提供了很大的底气,所以,客观地讲,促成梅西和他的伙伴们在北京前后流连这一周,不是一个成功的营销案,却是一个盈利的营销案。

在各方的竭力协调与配合下,前天,阿根廷队终于得以“冲出重围”离开酒店去训练,昨天,他们在等待阿尔瓦雷斯和阿尔马达。阿尔瓦雷斯刚刚在北京时间6月11日凌晨结束的欧冠决赛中,跟着曼城享受捧杯,成为一名同一赛季中,赢得了世界杯冠军和欧冠冠军的球员,另外他还是英超层面实至名归的“三冠王”,这样完美的赛季,也许阿根廷队的队友们在北京与他相遇,会吆喝他请客。

新报记者 顾颖

图片新闻



6月11日,焦科维奇庆祝胜利。

当日,在2023年法国网球公开赛男单决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以3比0击败挪威选手鲁德,拿下个人职业生涯第23个大满贯单打冠军头衔,成为获得大满贯单打冠军次数最多的男子选手。

新华社发

每日新报® 分类广告

天津都市媒体

天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,签约交易前请谨慎核实信息提供方相关资料真实性,涉及保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★承租人张清华遗失天津市河西区绮云里43-47号451门605-607单元,间号606房屋房本(租赁合同编号:04050080004502322),特此声明。

★冯爽遗失政府专职消防文员证件,证件号:津专消字第02232004号,声明作废。

新报



新报微信平台